



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Карачаево-Черкесской Республике

---

## Сотруднику отдела криминалистики регионального следственного управления вручена ведомственная награда



**Председатель СК России А.И. Бастрыкин в ходе оперативного совещания в г. Ессентуках в торжественной обстановке вручил знак отличия «За службу закону» сотруднику следственного управления по Карачаево-Черкесской Республике.**

Ведомственная награда вручена старшему следователю-криминалисту регионального следственного управления Мытареву Вячеславу Петровичу за примерное выполнение служебных обязанностей и высокие достижения в служебной деятельности.

В частности, Мытаревым В.П. на постоянной основе проводится работа по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет. Благодаря тщательному изучению уголовных дел, налаженному взаимодействию с оперативными службами, использованию возможностей



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Карачаево-Черкесской Республике

---

современного криминалистического оборудования и молекулярно-генетических исследований, Мытаревым В.П. раскрыты наиболее громкие преступления прошлых лет, которые вызвали большой общественный резонанс.

С учетом этих и других достижений в служебной деятельности, старший следователь-криминалист Мытарев В.П. удостоен награды «За службу закону».

Офицеры регионального следственного управления намерены и в дальнейшем достигать высоких показателей работы, успешно выполнять возложенные на ведомство задачи по защите прав граждан, общества и государства, служить на благо Отечеству!

03 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/Foto/item/1814713>